

Кобрынская цэнтральная раённая бібліятэка
Адзел бібліятэчнага маркетынгу

Хроніка
культурнага жыцця бібліятэк г.Кобрына і раёна за ліпень 2013 г.

Мерапрыемствы да Дня Незалежнасці

3 ліпеня Балочкая сельская бібліятэка правяла ўрачыстае віншаванне з Днём Незалежнасці ветэранаў Вялікай Айчыннай вайны на даму. Ветэранам вёскі Балоты Габаруку Р.А, Сакалюку А.А. Бойка І.Ф. і Дземядзіку В.С. уручаны ганаровыя лісты за подпісам прэзідэнта Р.Б.

(Балочкая СБ 4 ветэрана)

6 ліпеня Літаратурная кампазіцыя “І памяць гаворыць з намі...” праведзена ў Бельскай сельскай бібліятэцы. Удзельнікі мерапрыемства пранікнёна чыталі вершы аб Радзіме. Асобнай старонкай літаратурнай кампазіцыі стала тэма Вялікай Айчыннай вайны. Помнікі і абеліскі героям вайны на тэрыторыі раёна, дзеці вайны, жанчына і вайна – усё гэта было прадстаўлена ў вершах, прозе, музычных творах і інсцэніроўках.

(Бельская СБ 52 чал.)

Мерапрыемствы ў рамках раённай бібліяэстафеты “Чытаючыя вёскі”

28 ліпеня Бібліяэстафету “Чытаючыя вёскі” падтрымала Плянтаўская сельская бібліятэка. Свята кнігі і чытання “Пусть книги друзьями приходят в Ваш дом” сабрала сапраўдных прыхільнікаў кнігі і чытання.

Праграма свята была дынамічнай, цікавай. Святочны настрой прысутным падарыў калектыў мастацкай самадзейнасці Астроміцкага Дома культуры.

(Плянтаўская СБ 125 чал.)

28 ліпеня Бібліяэстафета “Чытаючыя вёскі” перададзена Арэхаўская сельскай бібліятэцы. Жыхароў пасёлка Арэхаўскі аб’яднала бібліятэчнае свята “Таланты нашего поселка”

У праграме:

- выстава майстроў народнай творчасці “Мастера земли Ореховской”;
- прагляд відэавізітак народных умельцаў;
- выступленне мастацкай самадзейнасці Арэхаўскага Дома Культуры;
- ушанаванне актыўных чытачоў – жыхароў пасёлка.

(Арэхаўская СБ 130 чал.)

Мерапрыемствы пад адкрытым небам

7 ліпеня Чытальная зала «Летом некогда скучать, книжки будем мы читать» была адчынена на пляцоўцы каля Восаўскай бібліятэкі, дзе былі арганізаваны кніжныя выставы, праведзены віктарыны, дзеці мелі магчымасць паскакаць на батутце.

(Восаўская СБ 47 чал.)

21 ліпеня Акцыю пад адкрытым небам “Книги вышли погулять” ў Дзень горада правяла Цэнтральная раённая і дзіцячая бібліятэкі.

У рамках акцыі былі арганізаваны:

-тэматычны парад кніжных выстаў;

-літаратурная лаўка «Кобрынчанам на досуге»;

-буккроссінг па-кобрынску “Смотри, бери, читай и книгу дальше передай”.

Жыхары і госці горада актыўна прымалі ўдзел у экспрэс-апытаннях, хвілінах чытання, віктарынах і конкурсах.

(ЦБ 350 чал.)

22 ліпеня Повіцьеўская сельская бібліятэка правяла акцыю «Книжный салон на газоне».

На працягу тыдня бібліятэка прадстаўляла свае фонды на пляцоўцы каля

бібліятэкі. Міма такой бібліятэкі не прайшоў ні адзін жыхар вёскі.

(Повіцьеўская СБ 130 чал.)

Іншыя мерапрыемствы

5 ліпеня Падарожжа ў краіну загадак “Кузавок загадак”. У праграме:

-агляд кніг;

-віктарына “Что знаю – отгадаю”

(Дзівінская ДБ 47 чал.)

13 ліпеня Пазнавальная гадзіна “Добрае слова сказаць – пасашок у рукі даць”

У праграме:

-гучнае чытанне “О Добром слове и Славном деле”;

-гульня-конкурс «Сила Доброго слова»;

-дыскусія “Слово – ключ которым открываются сердца”;

-дзіцячас дыскатэка.

(Гарадзецкая СБ 27 чал.)

21 ліпеня Літаратурны вечар «Я сам раскажу о времени и о себе».

Мерапрыемства прысвечана да 120 годдзя з дня нараджэння У.Маякоўскага.

У праграме:

-кніжная выстава твораў У.Маякоўскага;

-выступленне мясцовага паэта Котава К.К. аб жыцці і творчасці У.Маякоўскага;

-конкурс сярод вучняў 8-10 класаў на лепшае выкананне вершаў паэта.

(Аніскавіцкая СБ 37 чал.)

28 ліпеня Экалагічная гадзіна “Ах, лето!” праведзена Верхалесскай СБ у форме вандравання па акаліцы вёскі з мэтай пошука лекавых раслін.

(Верхалесская СБ 16 чал.)